No GUUTANPOGETE TAL KEVA OTIG TOPOUKAT® TPOTAGELS:

H yevikn popen g e&icmong 2°° Bobuod stvat ....eevvveeennn. ...

B, v A&YOVTOL  ceviiiiiieiiiennen mg  elomong.

No A0ei 1 eiowon X2 —6x +5= 30— 2x) .
No Wi n e&iomon 3x2 —7X +2 =X+ 2.

Na ABsi 1 e&icwon (X — 3)2 +4x=-2(x-9).
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Amavtiosig

No cupUTANPOGETE TO KEVA OTIC TOUPOUKAT® TPOTAGELS:

H yevich popoy te ekicoone 2°° Babpod eivar ... [axZ +px+y=0

#2.2.c gymn.test00la

.oy ne a# 0. 01 apBpoi

a, B, vy Aéyovtat ...c0ovreresTéc... TG e&iomong. O apBudg y Aéyetot kot ...otadepog 6pog.

No. Wi 1 ebiowon X% —6x +5= 3010 2x).
X2 —6X +5= 30— 2x)
x? —6X +5=30-6x
x? =25
X=51NX=-5

No Wi n e&iomon 3x2 —7X +2= X+ 2.
- TX+2=X+2
X*-Tx+2-x-2=0
3x*-8x =0
X(3x-8)=0
x=013x-8=0
8
X=0M X==
1773
Na ABsi 1 e&icwon (x —3)2 +4x=-2(x-9).
(x —3f +4x =-2(x-9)

X2 —6X +9+4x = —2x +18
X2 —6X +9+4x+2x-18=0

x>-9=0
x?>=9
Xx=31x=-3



